

·路路排查 清理"僵尸车"

交警部门展开行动 两辆停放在沿江路一停车场内的破损车被拖离处理

○○记者 张威

晚报讯 昨日,市公 安局交警支队按我市创 建全国文明城市的要 求,在市区范围内的公 共停车区域排查和整治 久置车辆(俗称"僵尸 车"),为我市创城工作

昨日16时许,记者 跟随城中交警大队民警 来到沿江路荣和天誉小 区对面一公共停车场。 经民警排查,在该停车 场有两辆逾期未检旦长 期停放于此的车辆,分 别是一辆面包车和一辆 小型货车。

记者在现场看到, 该处是个开放性的免费 停车场。在入口处附 近,停着一辆破旧的面 包车。该车车身多处已 生锈,多个车窗破损缺 失, 右后轮缺失, 车前 挡风玻璃上还有停车场 提醒其驶离的通知单。 距离该面包车20米左 右,停着一辆破旧的小 货车,其右后轮已破损。

民警在现场发现这 两辆车上均放置着行驶 证,而且车门均能打 开。民警首先联系上面 包车的车主廖先生。通



破损面包车长期停放在停车场内。

过询问民警了解到,廖 先生去年年底将车辆停 放在此,随后他就到南 宁工作和生活,该车就 一直没有再使用过。同 时廖先生也无法立即赶 回柳州处理该车。为 此, 民警向廖先生说明 车辆目前已占用公共停 车资源过久, 且未按时 间进行检验,将依法将 车辆从该停车场内拖 离,廖先生可以在3个 月内到交警部门进行处 理。否则,3个月后民警 将依法对车辆进行报废

随后, 民警又联系 小货车的车主,该车主 姓温,然而他却多次挂 断电话,只是发来信息

表示不方便接听。民警 只好以短信形式将车辆 的情况予以告知。截至 当天17时许,该车主仍 未回复民警。据民警调 查,该小货车从2018年 6月至今未检验。民警决 定将该车予以拖离处 理,如果车主不在3个 月内前来处理, 也将对 车辆进行报废处理。

记者还从市交警支 队获悉, 此次整治主要 针对长期停放在公共停 车位上且逾期未年检的 车辆



违规三轮车被扣 车主竟强行推走

在执法人员耐心教育下,其终于认识到错误

○○通讯员 韦德盛

晚报讯 车辆非法上 路被暂扣怎么办?答案 理。8月13日上午,一 男子驾驶一辆无牌三轮 据保存通知书。 车接受处理。

进行暂扣。该男子即车 后,公安和城管执法人 扣三轮车23辆。

主莫某说,他是柳江区 人,并不知道三轮车不 能上路,要求执法人员 原谅他一次,执法人员 是: 依法依规接受处 拒绝了他的要求,依法 给其开具了行政执法证

车在航惠路上行驶,执 莫某拿到通知书后 市民发现有类似城 法人员示意其停车接受 再三提出让执法人员原 市管理问题,请拨打 检查,但男子拒绝下车 谅自己的"无知"行 12319 热线投诉,执法 配合调查,经执法人员 为,在多次要求被拒 部门接到投诉后会及时 教育后才不太情愿地下 后,没有车辆钥匙的莫 查处。 某竟然强行推着自己的 执法人员检查发现 三轮车就走,在执法人 车"整治办联合该城区 不仅该男子所驾车辆没 员警告后仍不停止,后 数字城管平台、柳南交 有牌,自己也没有驾驶 来在执法人员的阻止下 证,依法决定将其车辆 才停止推车行为。事 路、革新路等路段共暂

员轮番上阵给其讲解城 市管理和道路交通管理 法律法规,经过执法人 员约半小时的宣传教 育, 莫某终于认识到自 己的错误,表示愿意接 受依法处理。

当天,柳南区"五 警大队等部门在航惠

占道搭棚 通道"缩水"

城管依法拆除18处违建

○○记者 张捷 通讯员 韦德盛

晚报讯 红桥路靠广 雅大桥桥头路段,一排门 面业主为了扩大经营范 围,擅自将门前通道占为 己有, 共私搭乱建18处 简易棚。结合我市争创第 六届全国文明城市攻坚行 动及清理整治违法建设 "飓风行动",近日,柳南 区城管执法局组织人员进 行拆除,还路于民。

近日,有市民向城市 管理服务热线 12319 投诉 称,红桥路靠广雅大桥桥 头路段有一排门面业主占 用公共通道搭建棚子,影 响市民通行,希望及时处 理。执法人员调查发现, 道路一侧约100米路段有 一排门面的业主都不同程 度在门前私搭乱建, 共有 18处简易棚,这些棚子均 未取得建设工程规划许可 证等合法手续,属于违法 建设。8月7日上午,城 管部门组织人员依法拆



城管部门组织人员拆除违建棚子。

记者在现场看到,棚 子都比较简易,基本都是 木瓦结构,每间占用公共 通道3至5平方米,其中 有五六间加装了卷闸门, 把棚子变成固定门面,没 有加装卷闸门的棚子里摆 放有一些桌子、板凳或其 他物品, 市民路过此地只 能绕道而行。

执法人员说,这些简 易棚子都是木瓦结构,存 在一定的消防安全隐患, 也影响市容市貌。红桥路

本来就不宽,双向通行勉 强可以会车,因为这些棚 子的存在,市民在购物时 会把两轮电动车停放路 边,车辆通过时就会受到 阻碍。拆除后,能进一步 改善此路段市容和交通环

任何人都不能将公共 通道占为己有, 市民发现 类似现象,可拨打城市管 理服务热线 12319 投诉, 执法人员接到投诉后将及

广西千万里通信工程有限公司承接中国电信股份有限公司柳州分公司相关装移维 服务工作,现因业务扩展需求,特向社会招聘装维工程师37人,欢迎有意者前来应聘。

招聘要求:

- 1.年龄要求35岁以下,相貌端正,口齿伶俐,身体健康。
- 2.工作认真负责,有相关电脑经验者优先考虑。
- 3.主要负责公司承接的宽带等业务的装移维工作。
- 4.学历要求:高中以上或同等中职学历。
- 5.报名面试请持本人身份证、学历证原件及复印件各一份,一张一寸个人照片。

待遇:

- 1.薪酬待遇2500—5000元/月,根据装维业务量而定上不封顶。
- 2.按国家规定购买相关社会保险(五险一金)。
- 3.具体事项面议。

报名联系人:黄主管 报名联系电话:18977241168